



“百里画廊”游人众,8天假期接待游客148万人次 彭州春节文旅市场“热辣滚烫”

春日暖阳“一路相随”,精彩活动“龙”重登场。2月18日,记者从彭州市文体旅局获悉:春节假期,彭州文旅市场持续“热辣滚烫”,迎来龙年第一波“开门红”。据统计,8天假期共接待游客148.26万人次,实现旅游总收入9.68亿元,较2023年春节分别同比增长54%、121.03%。特别是正在打造的“百里画廊”串珠成链,统筹激活各方动能,有效整合各类资源,联动呈现各类消费场景,受到游客广泛欢迎。



志愿者参与活动,营造春节氛围。



众人观赏舞龙表演。

今年春节,年味浓、人气足、消费旺,文旅消费“热辣滚烫”在彭州体现得淋漓尽致。结合游客出游需求,彭州依托“百里画廊”,精心策划推出了以“乘龙气 彭派游”为主题的“1+6+N”文旅促消费活动矩阵,举办系列主题活动67场次,带动各镇(街道)举办配套活动超270场次,全市呈现游人如

织、人旺财旺的盛况。

春节是中国最重要的传统节日,也是旅游的旺季。彭州用多元的创意、多彩的活动、特色的年俗、温情的

关切,在各个景点营造出年的热情、家的氛围。白鹿音乐旅游景区开展的“龙腾新春·乐动彭派”新春潮玩嘉年华持续精彩,音乐灯光秀、戏剧魔术泡泡秀、新春市集、音乐街头路演、国风国潮音乐秀等音乐演出、趣味民俗、时尚潮玩好戏不断,共接待游客10.27万人次。

彭州市市民广场以“2024彭派龙年·新春游园”为主题,精心策划了“彭州有戏”“食在彭州”“彭州有品”“彭州有礼”四大篇章,推出民俗展演、文艺演出、非遗美食、龙年大集等系列活

动,营造春节氛围,增添浓浓年味。官渠湿地公园以“烟火天彭·兴龙传承”为主题,展示“烟火天彭”的魅力,营造浓厚的节日气氛。

除了“主场”活动丰富,彭州还在金牛区天府艺术公园“客场”开设“彭派生活馆”,展陈20余个彭州本土系列产品,开展特色活动近30场,吸引游客超2万人,收到合作邀请15项、合作邀约22项。八方来客“远程”感受着“彭派魅力”。

游客人数创新高,如何让大家宾至如归?“暖心服务”“宠客”也是彭州文旅市场的关键词。据悉,彭州各镇(街道)想游客之所想,扎实开展系列暖心服务,免费提供公益停车场游客咨询、AED救援、母婴室、免费公厕等近100项服务。其中,湔江河谷旅游区6镇为游客免费开放停车场72处,提供免费车位3060个,提供公厕15处,免费饮水点29处;各景区景点全天为外来游客、当地居民、入驻商家等提供免费热水、暖心雨伞等暖心服务。白鹿音乐旅游景区每天早上9点至10点还开展吃汤圆、品白茶、送祝福等活动。一个个暖心细节让游客快意游览、尽兴畅玩,真切感受到了“彭州温度”。

华西社区报记者 李玥林
彭州市文体旅局供图

暖“新”一家亲 迎新话团圆

街道这顿“团年饭”暖胃又暖心

“年年有余,明年更上一层楼!”2月6日中午,伴随着欢声笑语,由成都市锦江区成龙路街道党工委、成龙路街道总工会联合开展的“暖‘新’一家亲 迎新话团圆”新就业群体团年慰问活动热闹举行。30余名外卖骑手、快递小哥、环卫工人等一线劳动者欢聚一堂,共同品尝这顿暖胃又暖心的团年饭。

“每逢节假日就是我们最忙的时候,尤其像春节这种团圆的节日,我们为了别人的团聚奔忙,自己却很难和家人团聚。但是这顿团年饭吃下去,心里头都感觉热乎乎的,也更加充满干劲了!”外卖骑手李师傅高兴地说。

记者了解到,作为一个大龄“蓉漂”,李师傅来成都工作三年了,曾多次参加街道党工委和工会为新就业群体举办的活动,在这里他找到了家的温暖。

“你们最近工作生活好不好?有没有什么遇到困难的地方?”借着团年饭的间隙,成龙路街道相关负责人深入新就业群体中间,向他们致以节日的慰问和诚挚的祝福,详细了解他们的相关问题和需求。

今年以来,成龙路街道党工委联合兴城人居集团成立创意山楼宇综合党委,由综合党委牵头,以“大成小站”职工驿站为主体,与街道党群服务和



“团年饭”让外卖骑手欢聚一堂。

心联动,通过党建带工建,拉动创意山商圈商家,共同组成服务阵列,通过盘活闲置资源、开放活动空间,为街道新就业群体提供理论学习、技能培训等赋能服务,以及饮水、休憩、充电、餐食等生活服务,同时开展法律咨询、心理疏导、健康指导等特色服务,把职工驿站真正打造成为新就业群体爱来、常来的“路上之家”。

“新的一年,成龙路街道党工委和

成龙路街道总工会将持续关注新就业群体劳动者,做好党建品牌,做优党建服务,以服务增强新就业群体的归属感,推动新就业群体参与社会治理,形成政府服务和新就业群体良性反馈的双向奔赴,切实增强新业态新就业群体的获得感、归属感和幸福感。”成龙路街道党工委相关负责人表示。

华西社区报记者 高昊焜 街道供图

资讯

打卡通关领礼物 郫都新春趣味体育游园会好欢乐

华西社区报讯(记者 李玥林)2月16日,成都市郫都区趣味体育游园会在成都世界科幻公园举行。活动现场气氛热烈,欢呼声、呐喊声此起彼伏,市民游客纷纷撸起袖子参与挑战,玩得不亦乐乎。

成都世界科幻公园是新晋“网红打卡点”,丰富的游玩场景吸引四面八方的游客来“过年”。本次游园会没有“门槛”,市民游客到场可免费领取打卡券,参与项目打卡。现场共设快乐高尔夫、趣味保龄球、足球射门大挑战和飞盘嘉年华4个项目,完成一个项目获得一个打卡印章,根据完成项目数量现场获取新年礼物。

新春佳节是中华民族的传统节日,也是阖家团圆、欢聚一堂的时刻。活动现场,有“单刀赴会”的,有“夫妻搭档”的,有“上阵父子兵”的,还有“全家总动员”的,家人分工明确,有人参与挑战,有人用手机记录下快乐的时刻,场面轻松而热烈。

“这4个项目我和家属都参加了,非常有趣。”市民冯先生告诉记者。

此次趣味体育游园会不仅是“体力”的锻炼,也是“智力”的比拼。“我们希望把喜闻乐见的活动带到群众身边,让市民游客动起来、乐起来,过一个欢乐祥和、趣味满满的春节。祝愿新的一年大家与健康相伴。”郫都区文体旅局相关负责人表示。